

Автор: Administrator

23.12.2011 08:14



«Ликвидировать поборы в детских садах и школах», процветающие в учреждениях образования при экс-мэре Белове, было одним из программных обещаний Виктора Шрейдера. Видимо, не получилось... Более того, родители на себе ощутили как из эпизодических акций поборы превратились в отлаженную систему, вокруг которой кормится целый сонм чиновников, родственников, приближенных.

Если раньше деньги у родителей собирали раз в год на самое финансовоемкое и необходимое – на тот же косметический ремонт своей группы, то сегодня воспитатели превратились в настоящих мытарей – сборщиков податей. Дань «трясут» за все подряд: за ремонт, за кислородный коктейль, за дополнительные занятия, за бассейн, за логопеда, за фотографию с накруткой в 1000%, сбор в фонд группы, сбор в фонд ДОУ, оплата за охрану, взнос за изучение ПДД и т.д. и т.п.

Сегодня уже никого не удивить, что вместе с путевкой в ДОУ счастливые родители получают и список «товаров первой необходимости» из 25 позиций, которые являются необходимым приложением к ребенку. В перечне стиральный порошок, мыло, средство для мытья посуды, причём из не дешевых, туалетная бумага, перчатки, весь набор канцелярских товаров, постельное белье, подушки, наматрасник и несколько полотенец. На практике «перечень» выливается в круглую сумму порядка 4-5 тысяч рублей. Родители возмущаются. Одни тем, что требования выглядят завышенными, другие тем, что просто не в состоянии оплатить этот вступительный взнос, третьи – тем, что данное требование незаконно.

Комментируя родительское недовольство, директор городского департамента образования Илья Дубин заявил газете «Аргументы и Факты», что «родители воспитанников, являясь равноправными участниками образовательного процесса, могут принимать активное участие в разрешении многих проблем, в том числе и оказывать финансовую помощь в виде добровольных пожертвований, что не противоречит существующему образовательному законодательству. Но при этом обязателен учёт принципа добровольности».

В адрес Омского правового портала поступило официальное обращение омички Ольги Панферовой. Получив с большим трудом путевку в детский сад №204, мать-одиночка с

Заведующие ДОУ вышибают деньги с неплатежеспособных родителей

Автор: Administrator

23.12.2011 08:14

двумя малолетними детьми была поставлена перед фактом – заплатить единовременный добровольный взнос в 6 000 рублей. Как пишет О.Панферова, она «обратилась по данному факту вымогательства в департамент образования и рассказала про незаконные требования заведующей». Результат «обращения» – чиновники передали жалобу заведующей, «она вызвала меня, разговор был долгий»...

Предполагая, что общение с неплатежеспособным родителем может закончиться административным или моральным прессингом в отношении детей, посещающих это ДОУ, Омский правовой портал просит вмешаться в ситуацию официальные органы и считать данную публикацию – обращением в департамент образования г.Омска и прокуратуру.

Сергей Асташкин,

специально для Омского правового портала.

фото:4vsar.ru